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BARANYA VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVAJAL

Iktatószám: 4559-7/2025. Tárgy: A Sega-Rollo Kft. tevékenysége során keletkező
Ügyintéző: Muskotál Dóra műanyag vágási maradék melléktermékként való

dr. Kósa-Lente Ágota felhasználása
Telefonszám: 72/795-877

HATÁROZAT

A területi hulladékgazdálkodási hatáskörben eljáró Baranya Vármegyei Kormányhivatal (a továbbiakban:
Hulladékgazdálkodási Hatóság) a Sega-Rollo Kft, (székhely: 7932 Mozsgó, 0154/18. hrsz., a
továbbiakban: Kft.) részére

igazolja,

hogy a Kft. műanyag redőny alkatrész gyártási tevékenysége során keletkező PVC műanyag vágási
maradék, mely — a Kft. és az R-M PVC Kft. (székhely: 7831 Pellérd, Pécsi Út 8., a továbbiakban:
Felhasználó) között létrejött megállapodás szerint — a Felhasználó gyártási tevékenységébe
visszaforgatható, így megfelel a hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. törvény (a továbbiakban: Ht.) 8. ~-

ban foglalt feltételeknek, így az mellékterméknek tekinthető.

INDOKOLÁS

A Kft. 2025. október 3. napján a Ht. 64. ~ (1) bekezdése szerinti nyilatkozatot nyújtott be a
Hulladékgazdálkodási Hatósághoz, mely szerint műanyag redőny alkatrész gyártó tevékenysége során
keletkező PVC műanyag vágási maradék a Felhasználó által, árnyékolástechnikai profilok gyártásához,
gyártási technológiába visszaforgatva Újra felhasználható, — továbbá vállalta azok visszavételét — így az
megfelel a Ht. 8. ~-ban foglalt valamennyi kritériumnak, tehát az mellékterméknek tekinthető.

A Hulladékgazdálkodási Hatóság a benyújtott dokumentáció alapján megállapította, hogy az hiányos,
ezért az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény (a továbbiakban: Ákr.) 44. ~-a
szerint a 4559-4/2025. iktatószámú végzésében a Kft.-t hiánypótlásra szólította fel.

A Kft. 2025. október 9. napján eleget tett hiánypótlásra történő felhívásának és megküldte a
Hulladékgazdálkodási Hatóságnak a melléktermék átvételéről szóló megállapodást.

A Kft. a hulladékgazdálkodási hatósági eljárások igazgatási szolgáltatási díjairól szóló 34/2024. (XII. 23.)
EM rendelet 1. mellékletének 18. B pontja szerinti 260.000,- Ft igazgatási szolgáltatási díjat felhívásra
megfizette.
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A rendelkezésre álló adatok alapján a Hulladékgazdálkodási Hatóság megállapította, hogy a Ht. 8. ~-a
alapján a Ktt. részére a melléktermék igazolás kiadásának feltételei fennállnak.

A Hulladékgazdálkodási Hatóság jelen döntését az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi
CL. törvény (a továbbiakban: Ákr.) 80. ~ (1) bekezdése értelmében határozatba foglalta.

A Hulladékgazdálkodási Hatóság jelen egyszerűsített döntésében az Ákr. 81. ~ (2) bekezdés a) pontja
alapján a jogorvoslatról szóló tájékoztatást mellőzte, és az indokolás csak a döntést megalapozó
jogszabályhelyek megjelölését tartalmazza.

A Hulladékgazdálkodási Hatóság ugyanakkor felhívja a Kft. figyelmét a Ht. alábbi előírásaira:

„65. ~ (6) Az a hulladékkal kapcsolatos nyilvántartási és adatszolgáltatási kötelezettségekről szóló
kormányrendeletben meghatározott gazdálkodó szervezet, amely mellékterméket állít elő vagy
tevékenysége során melléktermék képződik, és az előállított vagy képződött anyagot, tárgyat
melléktermékként tárolja, használja fel vagy forgalmazza, a melléktermékről — kormányrendeletben
meghatározott tartalommal — nyilvántartást vezet.

82. ~ (1) A hulladékgazdálkodási hatóság a hulladékbirtokostól, a hulladék gyűjtőjétől, szállítójától,
közvetítőjétől, kereskedőjétől, kezelőjétől és a közszolgáltatótól, valamint a melléktermék gyártójától,
felhasználójától, forgalmazójától tájékoztató adatot, összefoglalót, igazolást, jelentést kérhet.

82. ~ (4) A melléktermékként előállított, felhasznált vagy forgalmazott, illetve tárolt anyag vagy tárgy 8. .~-

ban meghatározott feltételeknek való megfelelését a hulladékgazdálkodási hatóság, továbbá a termék
megfelelőségének és biztonságának ellenőrzéséért felelős hatóság, illetve piacának felügyeletéért
felelős hatóság ellenőrzi.”

A Hulladékgazdálkodási Hatóság tárgyi ügyben területi hulladékgazdálkodási hatóságként a
hulladékgazdálkodási hatóság kijelöléséről szóló 124/2021. (Ill. 12.) Korm. rendeleti. ~ (1) bekezdés a)
pontja alapján járt el. A Hulladékgazdálkodási Hatóság illetékességi területéről a Korm. r. 1. ~ (2)
bekezdése rendelkezik.

Pécs, 2025. október 22.

Dr. Horváth Zoltán főispán felhatalmazása alapján kiadmányozta:~
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1. Sega-Rollo Kft. (24859853-2-02) „CK”
2 HNYR BP”
3. ZPI „BP”
4. lrattár
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